AL. SR. SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE ASISTENCIA JURÍDICA GRATUITA

D….,  Letrado designado para la defensa de …en el expediente de asistencia jurídica gratuita REF SOJ … REF CPAJG…, según costa acreditado en el referido expediente que  obra en esa Comisión, comparezco y, como mejor proceda en derecho, DIGO:

D…., cuyas circunstancias personales constan en el expediente de asistencia jurídica gratuita  REF SOJ … REF CPAJG…, que obra en esa Comisión, comparezco y, como mejor proceda en derecho, DIGO:
Que se me ha notificado en fecha  acuerdo de esa Comisión de Asistencia Jurídica Gratuita, cuya parte dispositiva dice así: (transcripción literal).

No estando conforme con la resolución recaída, por medio del presente escrito IMPUGNO la misma, en virtud de lo establecido en el primer párrafo del artículo 20 de la Ley de Asistencia Jurídica Gratuita (LA LEY 1/1996, de 10 de enero), con base en los siguientes

HECHOS:
PRIMERO.-  

FUNDAMENTOS DE DERECHO:
PRIMERO.-  

Por lo expuesto,

SOLICITO: que tenga por presentado en tiempo y forma el presente escrito, por impugnado el Acuerdo de esa Comisión de Asistencia Jurídica Gratuita de fecha…  y proceda a dar traslado del mismo al Ilmo. Sr. Juez del Juzgado que está conociendo del proceso (o, en su caso, al Ilmo. Sr. Decano de los Juzgados de esta ciudad, dado que el procedimiento no se ha iniciado), para que proceda a lo demás ordenado en la citada Ley. 

Firma Letrado:
Firma solicitante:

